Liebe Eltern, 

am Montag geht um 7:55 Uhr für alle Klassen die Schule wieder los. Da die Zahl der Corona-Infizierten in der Grafschaft Bentheim sehr hoch ist, haben wir uns im Kollegium darüber Gedanken gemacht, wie es ab Montag weitergehen soll. 
Wir haben uns dafür entschieden, wieder zum "alten" Modell in der Corona-Zeit zurückzukehren, d.h. es findet wieder Klassenlehrerunterricht statt. Die Kontakte werden auf ein Minimum beschränkt, sodass möglichst nur die Klassenlehrerin in ihrer Klasse unterrichtet. Wir legen das Hauptaugenmerk erst einmal nur auf die Hauptfächer, um diese Unterrichtsthemen zu festigen und üben. 
Ganztagsbetreuung bis 15:45 Uhr findet normal statt!!

Wie Sie vielleicht in den Medien mitbekommen haben, soll der Sport- und Schwimmunterricht nicht mehr stattfinden. Für die Grundschulen soll der Sport- und Schwimmunterricht jedoch stattfinden!! Die Busse, die die Kinder zum Schwimmen fahren, sind allerdings schon abbestellt worden, sodass diese Woche erst einmal Sport gemacht wird. 
Auch wenn wir (erst einmal) Sportunterricht in der Turnhalle machen dürfen, möchten wir - um das Infektionsrisiko gering zu halten - draußen Sport machen. Bitte Ihr Kind also warm anziehen! 

Für den Unterricht gilt, dass wir alle 20 Minuten stoßlüften müssen. Deshalb ist es wichtig, dass sich alle Kinder auch hier warm anziehen! 
Im Unterricht wird erst einmal keine Maske getragen. Achten Sie jedoch darauf, dass Ihr Kind mit Maske zur Schule kommt. 

Als Anlage schicke ich Ihnen einen Brief des Ministers an alle Kinder und an alle Eltern weiter. Erst einmal geht der Unterricht weiter wie vor den Ferien. Weitere aktuelle Infos zum Thema "Corona" finden Sie auch auf unserer Homepage unter "Corona". 

Bitte verfolgen Sie regelmäßig die Neuigkeiten, die ich Ihnen hier per ISERV schicke. 
Bleiben Sie und Ihre Famile gesund! 


Viele Grüße, 

Ihre Verena Mielke 

und das Kollegium der Grundschule Blumensiedlung  
